
Kaartlezen is een kunst 

 

 

a maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat in scenario 1 de winst van Napia bij een 

hoge prijs groter is dan bij een lage prijs hetgeen wijst op een lage 

prijsgevoeligheid terwijl in scenario 2 het tegenovergestelde het geval 

is. 

 

b maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat in scenario 1 (bij de hoge prijs) de totale 

winst van Napia en Mioto samen groter is dan in een monopoliesituatie 

van Napia hetgeen erop wijst dat Napia niet alle consumenten kan 

bedienen (terwijl in scenario 2 het tegenovergestelde het geval is). 

 

c maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat Napia in scenario 1 altijd de hoge prijs 

zal vragen omdat de winst dan het hoogst is (dominante strategie) en 

dus zal ook Mioto winst maken en toetreden terwijl Napia in scenario 2 

op grond van dezelfde overweging altijd de lage prijs zal vragen en dus 

zal Mioto verlies maken en niet toetreden. 

 

d maximumscore 2 

in scenario 2 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: Een verklaring waaruit blijkt 

dat: 

• Napia in scenario 2 met het hanteren van een lage prijs bij 

toetreding van Mioto de hoogst mogelijke winst realiseert  1 

• terwijl Napia in scenario 1 met het hanteren van een hoge prijs bij 

toetreding van Mioto de hoogst mogelijke winst realiseert  1 



e maximumscore 4 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: argumenten vóór en 

toelichting: 

• Als Napia niet in staat is aan de totale consumentenvraag te 

voldoen, zijn consumenten gebaat met een groter aantal  

 aanbieders  1 

• Toetreding bevordert de concurrentie hetgeen de consument 

voordeel kan opleveren in de vorm van lagere prijzen / meer keuze / 

meer innovatie   1 

argumenten tegen en toelichting: 

• Door het verdelen van de productie over twee aanbieders gaan 

schaalvoordelen verloren en kunnen de prijzen stijgen / middelen 

om te investeren afnemen  1 

• Als er meer aanbieders komen kunnen er problemen ontstaan bij de 

standaardisering van de producten hetgeen de bruikbaarheid kan 

aantasten  1 

 


